

## Сотрудники Следственного управления подарили детям новогодние подарки



Следователи в канун Новогодних праздников посетили подшефный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Гармония" и подарили детям развивающие игры. Детишки с удовольствием слушали рассказ следователя о путешествиях Деда Мороза, который принес малышам новогодние подарки, ребята с интересом разглядывали настольные игры и наборы для творчества, и прочитали следователю зимние стихотворения.

30 Декабря 2017

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1200031>